

# 圣地迎圣火 爱心传灾区

新华社井冈山5月15日奥运专电(记者 胡锦武 周伟 张旌)圣火点燃激情、爱心传递希望……15日上午在革命摇篮井冈山进行的奥运圣火传递,由于地震灾情的牵动,让“拼搏”、“超越”的体育精神更多呈现出“博爱”、“互助”的深刻意义。

上午8时08分,随着井冈山市少儿体校教练周和春在黄洋界景区举起第一棒火炬,奥运圣火在江西境内井冈山站的传递活动正式开始。

“与灾区人民心连心”、“传递平安 传递希望”……穿行在各种“心系灾区”的横幅中,208名火炬手每个人的传递行程虽然仅为60米到200米,但对灾区人民的牵挂却传递得很远很远。

第108棒火炬手邹胜萍曾参加今年年初的抗冰雪灾害行动。邹胜萍在完成火炬传递后说:“地震灾害让我时刻牵挂,但我相信,就像战胜冰雪灾害一样,我们国家一定能重建被震灾破坏的家园。”

火炬途经龙潭、茨坪毛泽东故居、井冈山革命博物馆后,11时50

分由井冈山公安消防大队大队长刘豪将最后一棒火炬传到井冈山新城区市政广场。12时14分,奥运圣火在井冈山的传递结束。

随后开始了踊跃向灾区捐款的活动。从政府到企业,从省市领导到普通百姓,爱心没有界限。从火炬传递沿线到市政广场,捐款箱所设之处,总有一幕幕慷慨解囊的感人场面。当天上午,捐款金额已逾1600万元。

观看火炬传递的一些外籍友人也被井冈山“传递爱心”的举动所感动。

“我一定要给灾区捐款。”在江西师范大学担任外教8年的保罗,每月仅留500元生活费,剩余的工资全部用于资助贫困学生。四川汶川的地震灾情同样让他牵挂于心。来自美国的科瑞说,通过火炬传递来呼吁抗灾,让世界了解中国、了解地震灾情,能让全球支援灾区,使灾区早日从地震“创伤”中走出来。

15日下午,奥运圣火离开井冈山前往南昌;16日,奥运圣火将在南昌完成江西境内的最后一站传递。



5月15日,奥运火炬手黄君(前右)与贺志坚在“胜利的起点”雕塑前进行交接。当日,北京奥运会圣火传递活动在江西井冈山举行。 新华社记者 刘力航 摄

距北京奥运会开幕 还有 **84** 天

## 豫青之战推迟一天

本报讯(记者 刘超峰)受地震影响,上轮客战成都的青中能队费尽周折才离开成都,昨晚回到青岛。青岛方面因此向中国足协提出申请,希望周六客场与河南四五的比赛延期进行。昨晚,中国足协做出决定:原定周六进行的河南四五VS青岛中能的比赛,推迟到周日进行比赛,时间是19:30。

据了解,因为四川地震救援工作繁重,成都双流机场航班十分紧张,昨晚青岛中能才从成都飞赴广州,然后从广州前往济南,俱乐部派大巴在济南等候才把队员运回青岛。受地震影响,青岛中能已经被折腾得不轻,为了能以最佳的状态迎接与河南队的较量,青岛方面向中国足协提出了延期比赛的申请。

## 道格拉斯可能缺席

本报讯(记者 刘超峰)昨天,中牟传来不利消息,在四五积极备战与青岛的比赛之时,队中的三名主力外援均有不同程度的伤病。训练中奥贝只能在球场的另一端独自跑步,吉奥森又扭伤了脚踝,更严重的是后防大将道格拉斯根本没有出现在训练场上。

上轮战天津时道格拉斯就带病上阵,三名外援中属道格拉斯的伤情最为严重,如果不出意外,道格拉斯很可能缺席青岛对决。多位主力受伤,直接影响贾秀全的排兵布阵,昨天的训练也只能以“残阵”对付。在外援主力缺阵的情况下,贾秀全只好将杨林和奥比列人主力阵容。很久没有得到重用的杨林求战欲望高涨,训练中不时能顶出高质量的头球破门。利用边卫的突破传中,然后让高中锋摆渡制造杀机,贾秀全多次在训练中强调这一战术,训练中看效果还不错,尤其是重新复出的高中锋杨林求战欲望颇强,希望利用这次难得的机会证明自己的能力。

由于地震的影响,上一轮青岛客场战罢成都之后,一直滞留在当地,因此青岛方面提出周六的比赛尽量延期,这也给了建业三名主力外援一定的恢复期,尤其是像道格拉斯这样的关键选手,多一天恢复就多了上场的可能。



5月14日,雅典奥运会网球女单冠军、现世界排名第一的比利时网球名将海宁在比利时利姆莱特召开新闻发布会,宣布退役。她也因此成为女子网坛历史上第一个以世界第一身份退役的球员。 据海宁的私人医生透露,海宁选择退役主要是心理方面的原因。 新华社发

## 3:1 战胜韩国队 中国队晋级尤伯杯决赛

新华社雅加达5月15日奥运专电(记者 叶平凡 郑捷)15日在雅加达举行的2008年羽毛球尤伯杯半决赛中,卫冕冠军中国队以3:1的大比分战胜韩国队,晋级决赛。

本场比赛中国女单选手一改四分之一决赛对阵荷兰队时的低迷状态,第一单打谢杏芳在和黄慧渊比赛中打得积极主动。通过压制对方反手,谢杏芳首局打得顺风顺水,以21:9先拿一局。

第二局,韩国队员顽强的作风得到体现。黄慧渊加强进攻,气势高涨,一路领先的谢杏芳逐渐被追至17平,并再丢2分以17:19落后。

不过,谢杏芳吸取了昨日关键时刻没有咬住比分而败在荷兰队姚洁拍下的教训,以一个发球抢攻吹响反攻号角,连拿4分锁定胜局。

本轮比赛中国队的唯一一场硬仗是杨维/张洁雯组合与李敬元/李孝贞耗时73分钟的双打鏖战。中国队两位老将首局打得非常漂亮,防守严密、进攻犀利,球路刁钻的杨维几次让对手防不胜防,以21:14先胜一局。

但世界羽联排名第三的李敬元/李孝贞不是弱者,两人依靠充沛的体力逐渐占据上风,并且两次在比分优势缩小时“耍花招”,通过疗伤、换拍子拖延时间。此外,两位中国选手的失误也开始增加。

最后,杨维/张洁雯以17:21和18:21连输两局,负于对手。

不过,第三个上场的卢兰和随后的第二双打组合魏轶力/张亚雯再没有给对手机会,以两个2:0的比分战胜张秀英和金贞贞/河贞恩,确保中国队进入决赛。

赛后,中国羽毛球队总教练李永波对球员本场比赛的表现相当满意。他说:“本场比赛的情况在意料之中,韩国队只有第一双打和我们实力相当,其他3场比赛我们的优势还是比较明显的。14日与荷兰的比赛打得很艰难,但经历艰难的比赛过程对球员锻炼价值挺大的。我相信,昨天和今天的这两场球,对备战奥运会也有很大益处。”

李永波开玩笑说:“挫折之后,中国队会越打越好,昨天3:2险胜荷兰,今天3:1取胜韩国,那决赛比分应该就是3:0了。”

本届尤伯杯将于17日举行决赛。



5月15日,中国选手李小鹏在双杠决赛中夺冠。当日,国际体联2008体操世界杯中国天津站的单项决赛在天津体育馆举行。 新华社发

## 中国五人足球队 首次挺进世界杯

新华社曼谷5月15日奥运专电 15日下午在泰国曼谷进行的一场亚洲室内五人制足球锦标赛的四分之一决赛中,中国队以4:1战胜了劲敌乌兹别克斯坦队,昂首挺进半决赛,并且获得将在巴西举办的室内五人制足球世界杯的参赛资格,这也是中国五人足球历史上首次打进世界杯。

赛前中国队全体队员在中国为发生地震的四川灾区罹难的同胞们集体默哀一分钟,并且臂戴黑纱入场,表达对遇难群众的哀悼。

比赛开始后双方并没有进行试探性进攻,而是直接采取对攻战,拼抢得异常激烈,中国队直到上半场结束前一分钟才由15号队员刘信义打开僵局,中国队以1球优势领先进入下半场。下半场刚开始中国队再次抓住机会,由10号队长吴卓希打入关键一球,将比分改写为2:0。随后乌兹别克斯坦队进行了猛烈反扑,他们在请求暂停后,采用压迫性打法,守门员也参与到进攻中,使得中国队场面极其被动,对手趁机扳回一球。随后的比赛进入到僵持阶段,直到比赛结束前5分钟,中国队通过精彩配合接连打入两球,将比分定格为4:1,力克对手挺进四强。

取对攻战,拼抢得异常激烈,中国队直到上半场结束前一分钟才由15号队员刘信义打开僵局,中国队以1球优势领先进入下半场。下半场刚开始中国队再次抓住机会,由10号队长吴卓希打入关键一球,将比分改写为2:0。随后乌兹别克斯坦队进行了猛烈反扑,他们在请求暂停后,采用压迫性打法,守门员也参与到进攻中,使得中国队场面极其被动,对手趁机扳回一球。随后的比赛进入到僵持阶段,直到比赛结束前5分钟,中国队通过精彩配合接连打入两球,将比分定格为4:1,力克对手挺进四强。

## 中国男足名单公布 河南四五无人入选

本报讯(记者 刘超峰)昨天下午,为了备战6月份的世界杯20强预选赛,中国足协公布了最新一期中国国家男子足球队集训名单。在这份27人的集训名单中,山东鲁能、上海申花、北京国安均有4人入围,海归方面只有孙继海和郑智,邵佳一无缘本次集训,而北京国安的黄博文则是首次入选国家队。作为中超联赛的生力军,虽然河南四五队队长陆

峰和高中锋杨林跟随国家队赴美国拉练热身,但这次两人没有再度入选。

据悉,为了备战2010年南非世界杯亚洲区小组赛,中国国家男子足球队将于2008年5月19日~6月23日进行集训。

## 中国女篮下周济源鏖战波兰队

本报讯(记者 陈凯)昨日,记者从中国篮协获悉,2008中、波女子篮球挑战赛第三站的比赛将于下周一在济源篮球城开战。这也是中波女篮此次挑战赛的最后一战,苗立杰、隋菲菲、陈楠、任蕾等备战北京奥运会的中国女篮主力球员都将在本次比赛中登场亮相。

波兰女篮是一支以进攻凶猛、防守坚固、攻防转换速度快而著称的欧洲强队。该队曾在1999年的欧洲锦标赛上获得冠军。中波女篮曾在2002年的澳大利亚四国女篮大奖赛有过交锋,当时波兰女篮曾一度领先。但中国女篮最终凭借严密的防守与准确的投篮以88:74翻盘对手。此次与波兰女篮的系列赛,将为中国女篮备战奥运会起到很好的练兵作用。

据悉,本次中波女篮挑战赛一共有三站,前两站分别为江苏无锡站和广东惠州站。

峰和高中锋杨林跟随国家队赴美国拉练热身,但这次两人没有再度入选。

据悉,为了备战2010年南非世界杯亚洲区小组赛,中国国家男子足球队将于2008年5月19日~6月23日进行集训。



5月14日,洛杉矶湖人队球员奥多姆(左)在比赛中防守犹他爵士队球员布泽尔上篮。当日,在2007-2008赛季NBA季后赛西部半决赛中,洛杉矶湖人队主场以111:404战胜犹他爵士队,以3:2的总比分领先。 新华社发

## 手机将首次参与奥运报道

本报讯 2008奥运会再添第一,它将成为奥运会历史上第一个手机全方位参与报道的奥运会。

距离奥运会开幕88天之际,中国最大的手机上网门户3G门户(手机登陆3g.cn)与华奥星空(www.sports.cn)宣布:成立联合奥运报道团队,全方位通过手机报道2008奥运会,这也是奥运会第一次把手机作为互联网终端参与报道。

中国奥委会副主席何慧娟、华奥星空CEO曹勇、3G门户总裁张向东共同出席并宣布此次战略合作,前奥运冠军邢国伟、多次参与奥运会现场报道的资深记者赵彤也作为嘉宾来到现场,与上百名记者体验了手机作为新媒体的独特魅力。即日起,华奥星空与3G门户合作建设的无线奥运频道“2008.3g.cn”正式上线,任何手机用户,随时随地可以手机登陆此网站,免费获得奥运报道。(小白)

<p><b>分类资讯</b> 投入最少 效果最好 发布时间: 每日正版发布 广告垂询: 66662228 67655217</p> <p><b>搬家公司</b> 大川 65651818 67533555 66666565 68766777 63613366</p> <p>绿城 65788888 搬家 63688888</p> <p><b>专业搬运钢琴</b> 吉口 63688888 66656666 63831383 67273888 63811118 65558888 66212822 63777777 66697777 66818515 祥 65788888 66366053 63730222 63388888 二汽东风、厢货</p> <p><b>信息热线</b> 1605544 夜色撩人 1606677</p>	<p><b>房产房介</b> 郑州海洋不动产 66666696</p> <p><b>机票预订</b> 天健航空、机票专家 66667799</p> <p><b>回收</b> 高价回收电脑 13137733190 回收烟酒、老酒 65289777</p> <p><b>驾驶培训</b> 友谊驾校 66518171 郑州汴路博览中心,规模大车辆多</p> <p><b>名表维修</b> 瑞士名表维修中心 68012356 瑞士精修、保养、回收名表、古表 温馨提示: 使用本栏目信息请供需双方认真核实有关证明材料,签订有效法律合同。</p>	<p><b>起名改名</b> 起名改名大学路老店 68871086</p> <p><b>启事</b> 注销公告 郑州金悦康汽车贸易有限公司经全体股东会议决议公司解散,望债权人自本公告发布之日起45日内向我公司清算组申报债权,联系人: 高永军 电话: 66018803, 特此公告。</p> <p><b>遗失</b> 郑州市至信耐火材料有限公司银行开户许可证, 证号 J4910002568201 工商营业执照证号 4101822001219 税务登记证证号 410183767846028 以上证件遗失, 声明作废, 如无异议发证机关将予以补发。 郑州矿务局物资供应公司郑房权证第 075888.083702 号房屋所有权证遗失, 本人声明作废。如无异议, 发证机关将予以补发。特此公告。</p>
---	---	--